

Тренер Олега Шатова возглавил «Синару»

Олег Клешнин сменил Алексея Мохова, отработавшего с командой два матча

Данил ПАЛИВОДА

В мини-футбольном клубе «Синара» вновь произошла тренерская перестановка. Пост главного тренера основной команды занял уроженец Качканара Олег КЛЕШНИН.

«Олег Павлович много лет проработал в структуре екатеринбургского клуба: занимал пост тренера главной команды, возглавлял дублирующий состав «Синары», работал тренером в спортивной школе «ВИЗ», – говорится в заявлении екатеринбургского клуба.

Это уже третья перестановка в тренерском штабе «Синары» в 2023 году. В феврале перед «Финалом четырех» Кубка России команду покинул Евгений Давлетшин, который ранее привел «Синару» к победе в чемпионате и Кубке России. На его место пришел ассистент Павел Чистополов, который завершил сезон с бронзовыми медалями Суперлиги, а также с Кубком России. А на старте нынешнего сезона под руководством Павла Чистополова «Синара» впервые в истории выиграла Суперкубок страны.

Но неудовлетворительные результаты в текущем сезоне (шесть поражений в десяти матчах) повлияли на дальнейшую судьбу Павла Чистополова, ко-



Олег Клешнин – новый главный тренер «Синары»

торый был отправлен в отставку. Исполняющим обязанности главного тренера назначили Алексея Мохова, ранее занимавшего пост спортивного директора. Но с ним команда провела два матча в Югорске, где дважды уступила «Газпрому-Югре», после чего в клубе объявили о назначении Олега Клешнина.

53-летний Олег Клешнин успел повystупить за «Синару» как игрок, с 2002 года ведет тренерскую деятельность. Работал со многими возрастными в системе екатеринбургской команды, в том числе возглавлял дублирующий состав и входил в тре-

нерский штаб основной команды. Среди его воспитанников значатся такие игроки как Олег Шатов, Георгий Иванов, Григорий Валеев, Иван Ишков, Александр Бармин, Павел Томилов и капитан «Синары» Сергей Абрамов, а также Антон Соколов, ныне выступающий в португальском «Спортинге».

Уже 28 и 29 октября Олегу Клешнину предстоит первое серьезное испытание у руля «Синары». Екатеринбургская команда в шестом туре на выезде сыграет с лидером нынешнего чемпионата – «Ухтой».

ПРЕСС-СЛУЖБА «СИНАРЫ»



«Областная газета» возобновляет выход тематической страницы «Сад Огород»

Каждые две недели мы будем рассказывать о том, как выращивать растения и ухаживать за ними, как сажать овощи и фрукты, убирать и хранить урожай, создавать красивые ландшафты.

Особенностью обновленного проекта станет участие в нем на постоянной основе профессиональных экспертов. Информационным партнером тематических страниц «Сад Огород» станет Уральский государственный аграрный университет (УрГАУ). Его специалисты будут давать полезные советы и консультации, делиться тонкостями организации и проведения садово-огородных работ.

Сегодня на площадке УрГАУ (ул. Тургенева, 23) открываются сразу два интересных мероприятия: двухдневная выставка-продажа «Дары осени-2023» и научно-практическая конференция «Достижения науки – садоводам Урала». Их главная цель – рассказать садоводам-любителям о последних достижениях в науке и помочь внедрить эти разработки на своих приусадебных участках, сообщил «ОГ» проректор по научной работе и инновациям вуза, кандидат сельскохозяйственных наук Михаил Карпухин.

Организаторы выставки и конференции – УрГАУ, Союз садоводов Екатеринбурга и Свердловской области, Свердловская селекционная станция садоводства, а также питомник «Сады Урала» (г. Артемовский) и их коллеги из города Кирова.

Выставка откроется в 10:00, конференция – в 12:00. Поскольку они проходят на территории учебного заведения, посетителям надо иметь при себе документ, удостоверяющий личность.



Репортаж с выставки читайте в ближайших номерах нашей газеты

«Автомобилист» прервал серию поражений

Данил ПАЛИВОДА

Хоккейный клуб «Автомобилист» завершил длительную домашнюю серию на мажорной ноте. В родных стенах «шоферы» обыграли «Барыс» – 5:2.

Долгое время екатеринбуржцы оставались единственным коллективом в КХЛ, который ни разу не проиграл на домашней арене: в активе «Автомобилиста» было восемь побед в восьми матчах в Екатеринбурге. Но

любая серия когда-то заканчивается. Сначала команда Николая Заварухина уступила «Металлургу» (0:4), а затем с одинаковым счетом проиграли «Амуру» и «Сибири» – 1:3.

В заключительной игре шестиматчевой домашней серии «Автомобилист» принимал «Барыс», и уже с первых минут дал понять сопернику, что намерен прервать неудачную серию. За четыре стартовые минуты «шоферы» отличились дважды: шайбы на свой счет записали Джесси Блэкер и Данил Романцев.

Во втором периоде команды обменялись заброшенными шайбами (у екатеринбуржцев отличился Сергей Зборовский), а в третьем на голы Алексея Макеева и Анатолия Гольщикова гости ответили только один раз. Как итог – 5:2 в пользу «Автомобилиста».

Следующий матч екатеринбуржцы проведут на выезде. В пятницу, 27 октября, «Автомобилист» в Нижнем Новгороде сыграет с «Торпедо».

Уральский военно-морской союз с глубокой скорбью извещает о том, что 24 октября 2023 года на 90-м году жизни скончался ветеран Военно-Морского Флота капитан 1-го ранга в отставке

СЕРЕБРЯКОВ

Анатолий Михайлович.

Анатолий Михайлович родился 1 августа 1934 года в Свердловской области. После окончания Свердловской морской школы и Высшего военно-морского инженерного училища им. Дзержинского проходил службу инженером-механиком на подводных лодках Тихоокеанского и Северного флотов, участвовал в ликвидации последствий трех ядерных аварий на атомных подводных лодках 1-го поколения. Длительное время преподавал и был начальником цикла в учебном центре, готовившем экипажи подводных лодок. После окончания службы принимал активное участие в работе ветеранских организаций.

От имени ветеранов Военно-Морского Флота выражаем соболезнования родным и близким.

Траурная церемония прощания состоится 26 октября в 12:00 в храме с. Черданцево Сысертского района.



КУПЛЮ 2-х комнатную квартиру.

Рассмотрю все варианты
▶ долги,
▶ приватизация,
▶ детские доли.

Район: Елизавет, Вторчермет, Ботаника.

Телефон:
8-914-207-29-90

В соответствии с постановлением Правительства от 21.01.2004 года № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии» АО «Региональная сетевая компания» раскрывает информацию, подлежащую раскрытию.

Информация в полном объеме опубликована на официальном сайте компании www.sv-rsk.ru.

В соответствии с постановлением Правительства от 21.01.2004 года № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии» АО «Горэлектросеть» раскрывает информацию, подлежащую раскрытию.

В полном объеме информация опубликована на официальном сайте компании www.zao-ges.ru.